

**PROGRAMĂRI LA INSPECȚIILE LA CLASĂ - PROBE ORALE DE LIMBĂ**

Numar fisa	Nume	Initiala tata	Prenume	Disciplina de concurs	Inpectie la disc1	Proba orala lb. predare 1	Data și ora inspecției/ probei orale	Tema lecției/ tipul lecției	Unitatea de învățământ unde va avea loc proba
1880	ARCUȘAN	I	IONELA-PATRICIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA		4.06.2024/ ora 9:30	T.A. Când, cum și de ce se întâmplă?/ T.S. La cules de cireșe / A.T. Activitate de cunoaștere: Observare - Cireașa	Creșa Sfântu Gheorghe/ Grupa Buburuzelor
1826	BARBU	FL	IOANA-MARIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA		4.06.2024/ ora 10	T.A. Când, cum și de ce se întâmplă?/ T.S. La cules de cireșe / A.T. Activitate de creație și comunicare: Pictură- Cireașa	Creșa Sfântu Gheorghe/ Grupa Buburuzelor

1741	KAJCSA	F	XENIA-ROZÁLIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA			solicită echivalarea notei de la examenul de definitivare	
1832	LUKA	R	ȘTEFANIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	4.06.2024/ orele 10:30	T.A. Când, cum și de ce se întâmplă? T.S. La cules de cireșe A.T. Activitate de muzică și mișcare: Deprinderi motrice-utilitare: Săritură pe ambele picioare:La cules de cireșe	Creșa Sfântu gheorghe/Grupa Buburuzelor	
1239	MARIN	A	DELIA-MARIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	06.06.2024/ ora 9:30	T.A. Când, cum și de ce se întâmplă? T.S Căpșuna A.T. Activitate de cunoaștere - Activitate cu material individual: Căpșuni mari - căpșuni mici	Creșa Sfântu Gheorghe/ Grupa Florilor	

1822	MUNTEAN	D-I	ANDREEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA		6.06.2024/ ora 10:00	T.A. Când, cum și de ce se întâmplă? T.S. Căpșuna A.T. Activitate de creație și comunicare: Pictură - Punctul ca element plastic: Semințele pe căpșună	Creșa Sfântu Gheorghe
1763	MUREȘAN	N.I	CLAUDIA-ANGELA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA			solicită echivalarea notei de la examenul de definitivare	
1821	RADU	O	BIANCA-MARIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA		6.06.2024/ ora 10:30	T.A. Când, cum și de ce se întâmplă? T.S. Căpșuna A.T. - Activități artistice și de îndemânare : Lipire: Rochița cu căpșuni	Creșa Sfântu Gheorghe

1281	VILIKÓ	CS	TÜNDE	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, INTRODUCERE IN PEDAGOGIE - EDUCATIE TIMPURIE SI CURRICULUMUL PENTRU EDUCATIA TIMPURIE A COPIILOR SUB 3 ANI, METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV - EDUCATIVE IN CRESA		7.06.2024/ ora 9:30	T.A Când, cum și de ce se întâmplă? T.S. Fluturele A.T. Activitate de muzică și mișcare: Deprinderi melodice: Sunete înalte-sunete joase: Cântec: Fluture (George Breazu Carte de cântece pentru copii, Editura muzicală, 1984)	Creșa Sfântu Gheorghe
------	--------	----	-------	---	---	--	------------------------	---	-----------------------

**Nume și prenume evaluator, CAMELIA CSUTAK**

**Semnătura**

**Nume și prenume evaluator, RODICA - NINA SECELEAN**

**Semnătura**